



RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

LUPU LUCIANA

Anul 2017

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din iunie 2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Brahasesti.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Comunei Brahasesti, în anul 2017. Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este **Comisia pentru Invatamant, sanatate, cultura si protectie sociala, activitati de agrement**. În cadrul primei ședințe de comisie am fost ales secretarul comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent. Pe lângă Comisia de specialitate, am fost ales membru și îmi desfășor activitatea în comisia speciala pentru **Situatii de urgenta**.

De la inceput mi-am propus ca activitatea mea, atat in cadrul Consiliului Local, cat si in comisie, sa aibă un caracter activ, transparent, să respect legile si Regulamentul de funcționare, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea Proiectelor de Hotărâri. Am aprobat toate proiectele initiate de domnul primar, care au o mare importanță pentru viața și activitatea comunității.

Am participat la toate ședințele ordinare și de îndată ale Consiliului Local, fiind prezentă la toate ședințele.

În cadrul Comisiei de Specialitate din care fac parte, am dezbătut toate Proiectele de Hotărâre propuse pentru ordinea de zi și am votat pentru avizare pozitivă. In luna decembrie 2017 am avizat Proiectele de Hotarare referitoare la atragerea fondurilor europene pentru domeniul –educatie, Scoala Gimnaziala Nr.1 Brahasesti, fiind propusa ca partener in cadrul a doua proiecte depuse spre



evaluare. In calitate de consilier local dar si de director al Scolii Gimnaziale Nr.1 Brahasesti, am venit cu propuneri in cadrul Consilului Local, semnaland faptul că scoala are nevoie de centrală termica, toalete interioare pentru elevi, fonduri complementare pentru decontarea navetei cadrelor didactice, microbuz pentru transportul elevilor. In continuare sunt interesata de imbunătățirea calitații educatiei din Comuna Brahasesti si sustin proiectele care vin in sprijinul elevilor, profesorilor si parinților. Am inaintat un proiect de amenajare a unui parc/loc de joaca in curtea scolii pentru elevi, iar aceasta investitie a fost cuprinsa intr-un proiect cu finantare europeana. In calitate de consilier am mediatizat Programul "A Doua Sansă", de o mare importantă pentru adulții care doresc sa-si finalizeze studiile obligatorii, precum și parteneriatul cu Liceul "Anghel Saligny" din Galați.

Pot afirma că am avut sprijinul domnului primar și al domnului viceprimar pentru toate inițiativele propuse, colaborarea fiind fructuoasă, bazata pe respect si orientată spre îndeplinirea obiectivelor propuse care să vină în sprijinul tuturor membrilor comunității.

Consilier Local PNL,

Lupu Luciana